
– Ці заходи закінчилися десь близько 20-ї години і 
в той же час, як сказав про голосування один народний 
депутат України, «ми розвели їх, як кошенят». «Розве-
ли» насамперед мене. Але, за великим рахунком, «роз-
вели» Україну, «розвели» народ. І я думаю, що плоди 
оцього «розводу» ми ще будемо пожинати. За таких об-

ставин прошу прийняти мою відставку з посади Голови 
Верхов ної Ради, – підкреслив Володимир Литвин.

Заяву про звільнення з посади заступника Голо-
ви Верховної Ради України за власним бажанням напи-
сав Микола Томенко. «Маємо не парламент, а місце для 
ухвалення рішень в інтересах однієї партії, отож подаль-
ше перебування в такій президії такої Верховної Ради 
вважаю неможливим і неправильним», – мотивував він 
своє рішення.

На пленарному засіданні, яке вів Перший заступник 
Голови Верховної Ради Адам Мартинюк, народні депу-

тати ухвалили проект закону про внесення змін до Ре-
гламенту Верховної Ради України (щодо обрання, при-
значення та відкликання посадових осіб Верховної Ра-
ди України). Згідно зі змінами рішення про обрання чи 
відкликання Голови парламенту приймається відкритим 
поіменним голосуванням більшістю народних депутатів 
від конституційного складу Верховної Ради. Раніше об-
раним Головою законодавчого органу вважався канди-
дат на  посаду,  який дістав більшість голосів народних 
депутатів від конституційного складу Верховної Ради,  
якщо бюлетені для таємного голосування  одержали  не 
менш як дві третини народних депутатів від їхньої фак-
тичної чисельності.

Верховна Рада ратифікувала Угоду між Кабінетом 
Міністрів України та урядом Монголії про співробітни-
цтво в галузі попередження надзвичайних ситуацій та 
ліквідації їх наслідків. Документ встановлює принципи 

2

Володимир Литвин
подав у відставку
з посади Голови парламенту

4 липня на пленарному засіданні Голова Верховної Ради 
Володимир Литвин зазначив, що напередодні його запросили 
на нараду до Президента України, яка розпочалася о 14.30 
(вечірнє пленарне засідання, на якому було ухвалено в цілому 
проект закону про засади державної мовної політики, почалося 
о 16-й годині. – Ред.).
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й умови взаємної скоординованої допомоги сторонами 
угоди в разі виникнення надзвичайної ситуації на тери-
торії обох держав.

Народні депутати ратифікували Договір між Украї-
ною та Туркменистаном про довгострокове торговельно-
економічне співробітництво. Документ було підписа-
но в Ашгабаті 12 вересня 2011 року. Він спрямований на 
розвиток рівноправних і взаємовигідних торговельно-
економічних відносин між Україною та Туркмениста-
ном, зміцнення міжбанківських відносин, заснування 
спільних виробничих структур, стимулювання інвести-
ційної діяльності, реалізацію міждержавних програм 
торговельно-економічного співробітництва.

Народні обранці ратифікували угоди між Кабінетом 
Міністрів України та урядом Республіки Таджикистан про 
співробітництво в галузі технічного захисту інформації. 
Метою документа є створення необхідних нормативно-
правових засад для виконання завдань, покладених на 
Держспецзв’язку згідно з Законом «Про Державну служ-
бу спеціального зв’язку та захисту інформації України». 
Раніше передбачалося, що таким уповноваженим орга-
ном є Служба безпеки України.

Парламентарії ухвалили закони «Про внесення змін 
до Закону України «Про Державний бюджет України на 
2012 рік» (щодо збільшення видатків на капітальне бу-
дівництво та технічне переоснащення вугледобувних під-
приємств); «Про внесення змін до Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2012 рік» (щодо видатків 
Центральної виборчої комісії); «Про внесення змін до За-
кону України «Про державну підтримку сільського гос-
подарства України» (щодо діяльності Аграрного фонду); 
«Про внесення змін до розділу ХХ «Перехідні положення» 
Податкового кодексу України» (щодо реалізації проекту 
з будівництва інфраструктурних об'єктів Київського ре-
гіону); «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо удосконалення законодавства про цінні па-
пери»; «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо участі у судовому засіданні у режимі віде-
оконференції»; «Про внесення змін до деяких законодав-
чих актів України щодо вдосконалення та спрощення про-
цедури державної реєстрації земельних ділянок та речо-
вих прав на нерухоме майно».

За основу прийнято проекти законів «Про внесен-
ня змін до деяких законодавчих актів України» (щодо 
функціонування платіжних систем та розвитку безготів-
кових розрахунків); «Про внесення змін до деяких зако-
нодавчих актів щодо мінімізації ризиків фізичних осіб на 
фінансовому ринку та підвищення надійності фінансових 
установ»; «Про внесення змін до Закону України «Про 
основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 
господарської діяльності» (щодо впорядкування переві-
рок суб'єктів господарювання)»; «Про внесення змін до 
Закону «Про організацію оборонного планування» (що-
до вдосконалення норм закону). 

Олексій ЛУЦЬКИЙ.

– З урахуванням того, 
що 2 липня 2012 року я при-
пинив членство в партії 
«Наша Україна», вважаю 
неможливим своє подальше 
перебування в Верховній 
Раді України VI скликання, 
до складу якої я обирався за 
списком блоку від партії 
«Наша Україна»… заявляю 
про складення депутатських 
повноважень, – сказав він  
3 липня з парламентської 
трибуни. 

Сесійна зала 298-ма 
голосами «за» задовольнила 
заяву народного обранця. 

Віктор Матчук також зазначив, що наступним у 
виборчому списку «НУ–НС» є брат Юрія Луценка Сергій, 
який наголосив: про рішення Вік тора Матчука він дізна-
вся зі ЗМІ. Ймовірно, Сергій Луценко складе депутатську 
присягу вже після літніх парламентських канікул. 

Нагадаємо, що раніше від депутатського мандата у 
Верховній Раді шостого скликання добровільно відмо-
вився Святослав Вакарчук. 

16 липня 1990 р. ухвалено Декларацію 
про державний суверенітет України

Віктор Матчук склав  
депутатські повноваження
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Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.


